=2 Loyl 7159 ERAE UEd AYUH B+ 5FAE
F8tAl 0
(29 : kg)
75.8 60.4 29.5 17.6 66.2
> E: kg
[> ®E T 499ke
(75.8 4 60.4 + 20.5 + 17.6 + 66.2) + 5 = 49.9( kg)
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2 270] 35744 Bol e Fol 28] Jsvieh. o BL w4

30714 thAl e 3 ek ARk B ol B ag sl

> = M

> Me 497

g7l

(F2] 47) =35% 42 =1470(7),
(‘472 ) = 1470+ 30 =49(7M)




(A =(F)x (AFEe] &)

=39.8 x 4 = 159.2(kg),

(R84 41)= 159.2 — (37.8 + 44.6) = 76.8(kg),
(F8)=76.8 + 2 = 38.4(kg)




S

]

"L

Hip

=

X
ald
Tor
<
HE
oy
Ho

—

o]

124 |2 A |3 24 |4 44 |5 DA

A)

=
T

Al

o]
=

=
ey

7

.l

25— (3+5+4+6)

25-18 =17 (

)




10. F0lU ol 25 F&o] 47, Wk F&o] 87, i F&o] 27, 9
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Ul 212 Tk Fel A 1240,
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TR EoA Rt B B3 AL B9l AT o) e
T8t 2.

7t EROO

Lt EEEO
‘ot | mmooo
"o | mmmmO

ot | mmEmEEO0
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> ®HEFD 10071

AT 7 A B FL 0, 2V e 52 7} olnz
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220 — 120 = 100(7H+) YUt




12, Tl AU 158 127k &y Th U shue] B 18074
78 mA g Aol 360 94 B Briw 7he B ES Aty

p 2

[> HE D 10238400 ¥

7] NS 1 158 x 180 = 28440(7H),
T &= 128440 x 360 = 10238400( )
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53712 9] F4 1 92x 5=460(H),

638]7k2]1 9] 3 : 93x 6=>558(4),

62]djo] A4

(62] 7tx19] F4) - (537HA19 F4)

=558 - 460 = 98(F),
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(540 4 620 +[ |+ 450) + 4 = 470
1610 4 J=470x 4

1610 + [ |= 1880
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B ~
@ 54l 100x3+10x1+1 =311 (3
@ &Yl 100x2+10x9+2 =292 (¥
@ 54l 100x3+10x3+3 =333 (¥

@ 34 100x3+10x2+7 =327 (1§

(A St )= (Bat)x (=9 )

=318 x 5 = 1590 ()

(@ "= A )

= (A Y )- (D+ O+ S+ @)

= 1590 —(311 +292 +333 +327)

= 1590 — 1263 = 327 ()

)
)
)
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[e}
BHat 35.5kg 02 HY HA| S Yol BY vk sto] 36.1kg
195U Gt o 577 Hah-2 dupelx] vheaste] 44 A1)

A7) oA 2.

2ol ¥ ekl 20 o] B Bt ofstal 189 0] Bl

[e]
1_

[*]

(g 55FA19 Bd)
— (36.1 x 38 — 35.5  18) + 20 = 36.64(kg)
— ©F 36. 6kg
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9 Mol 6d xon= 10
(170 - 6) + 2 = 82 ()
w2tba 9 | S 9] Hee
82 +6 = 88 (M) ¥yt

1,
e
1o

510
42

1o

A

Mo




19.

vV V¥
N

n

J2h 3598274
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=
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T 2ol 71 260 704 6803 A o] 2=
=260 x 680 = 176800(711) AUt
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(48219 + 39752 + 52847) = 35982(7H)




20.

(1) H 20kg® FO™, 250 +20 = 12---10,

1274231, 10kgo] EA B2 g 47t o agct
whebA 13747} ol/do] ettt

(2) & 13kgy HO2H, 25013 =19---3,

1947511, 3kgol B HUth HAa2 1S of 37471 Fe
B2 370= 1947 5 WA 3o Hyoh

whebA 1947} olsk7t B ekt




